О БИБЛИОТЕКЕ, ПРИСПОСОБЛЕННОЙ ДЛЯ ЛИЦ С ОВЗ
Читальный зал является одним из важнейших структурных подразделений колледжа, цитаделью информации, центром распределения знаний,   духовного и интеллектуального общения.
Свою историю читальный зал  колледжа начинает с 2016 года.
На сегодняшний день фонд читального зала колледжа включает учебную, научную, художественную, справочную литературу, нормативно-техническую документацию, периодические издания.
Ежегодно читальный зал  пополняется новыми экземплярами по профилю специальностей, реализуемых в колледже.  Читальный зал располагает уникальными, раритетными экземплярами медицинской литературы.
В современных условиях  глобальной информатизации образования, читальный зал несет не только просветительскую функцию и функцию накопления и приумножения интеллектуальных богатств, она становиться центром, предоставляющим свободный доступ ко всей информации, которой владеет мировое сообщество. Читальный зал библиотеки располагает компьютерными местами с выходом в Интернет. Необходимым условием развития информатизации образования является создание информационного образовательного пространства на основе электронных образовательных ресурсов (ЭОР). В настоящее время в колледже, для обеспечения учебного процесса имеется достаточно большой и разнообразный фонд (ЭОР) для преподавателей и студентов. Электронные учебно - методические материалы, используемые в учебно- воспитательной деятельности, представлены в электронной библиотеке колледжа.  Колледж подписан на электронную библиотечную систему, которая дает возможность удаленного доступа к образовательным ресурсам.
В ЭБС есть коллекция аудиокниг и аудиоучебников.
Данные ресурсы доступны исключительно всем студентам, в том числе и для лиц с ОВЗ.
Сотрудник читального зала активно сотрудничает с библиотеками города, проводят мероприятия культурологического и познавательного направления: «Олимпийский урок», «Интернет – источник знаний и полезной информации», «Формула ЗОЖ», «Книга против наркотиков», «Отказ от курения – ваш сознательный выбор», «Экстремизм не пройдет», и др.
В читальном зале регулярно обновляется книжная выставка к знаменательным датам, создаются тематические информационные листы. Многие мероприятия приурочиваются к важнейшим культурным и общественным датам.




