О ДОСТУПЕ К ИНФОРМАЦИОННЫМ СИСТЕМАМ И ИНФОРМАЦИОННО – ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННЫМ СЕТЯМ, ПРИСПОСОБЛЕННЫМ ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИНВАЛИДАМИ И ЛИЦАМИ С ОВЗ
Специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ОВЗ отсутствуют.
Одним из приоритетных направлений в деятельности колледжа является информатизация образовательного процесса, которая рассматривается как процесс, направленный на повышение эффективности и качества учебных занятий, администрирования посредством применения ИКТ (информационно-коммуникативных технологий). В колледже создана информационно-образовательная среда, обеспечивающая эффективную социализацию обучающихся в условиях информационного общества. В информационную базу колледжа входят:
· локальная вычислительная сеть;
· доступ к Internet;
· официальный сайт колледжа;
· представительства колледжа в социальной сети Инстаграмм;
· АИС «WEB-БАРС: Электронный колледж»;
· собственные программные продукты: АИС «Приёмная комиссия», АИС «Вечность» с личным кабинетом обучающегося, электронное расписание;
· доступ к электронным образовательным ресурсам.
В колледже организована и функционирует локальная вычислительная сеть. Инфраструктура сети включает в себя также 20 компьютеров, все они имеют доступ к Internet. Скорость доступа к Internet — 100 Мбит/сек. Для обеспечения безопасного доступа в сеть используется программный продукт Kaspersky Endpoint Security.
Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям (выход в Internet) в колледже обеспечивается с помощью персональных ноутбуков  и компьютеров сотрудников, преподавателей, стационарных компьютеров читального зала библиотеки (5 компьютеров) и компьютерных классов (12 компьютера), а также посредством организованной в колледже сети Wi-Fi. Доступ к компьютерам читального зала для обучающихся возможен во внеурочное время.
Колледж имеет постоянно пополняющийся и обновляющийся сайт, на котором размещается вся информация о колледже.
Доступ к информационно-телекоммуникационной сети Internet для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья организован частично. На официальном сайте колледжа есть версия сайта «Для слабовидящих».

